BİRİM KALİTE KOMİSYONU KURUM İÇ DEĞERLENDİRME RAPORU
Fakültemiz Kalite Komisyonu 15.09.2022 tarihinde Saat 11:00’de Dekan Vekili Prof. Dr. Hammet ARSLAN başkanlığında toplandı. Dekanlığımızca Birim Kalite sürecinde gerçekleştirilen süreçler ve önümüzdeki dönemde gerçekleştirilmesi planlanan hedefler ana başlıklar halinde aşağıya çıkarılmıştır.
1.EĞİTİM-ÖĞRETİM
Fakültemizde eğitim-öğretim akademik kadrolarımızca yürütülmekte olup, ihtiyaç duyulan alanlarda üniversitemizin diğer birimlerinden 2547 sayılı kanunun 40/ a maddesi uyarınca gerçekleştirilen görevlendirmelerle desteklenmektedir.
-Fakültemiz bölüm ve anabilim dallarında ihtiyaç duyulan öğretim üye/elemanı kadroları ile ilgili üniversitemizin imkanları ölçüsünde kadro ilanına çıkılarak öğretim üye/elemanı temin edildi.

-Fakültemiz müfredat programı Milli Eğitim Bakanlığı ile Yüksek Öğretim Kurulu arasında imzalanan 17.09.2021 tarihli Eğitimde İşbirliği Protokolü çerçevesinde hazırlanan uygulama öğrencilerinin Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı eğitim kurumlarında yapacakları öğretmenlik uygulamasına ilişkin yönerge çerçevesinde güncellenerek 2022-2023 eğitim öğretim yılından itibaren uygulanmasına başlanmıştır. Bu doğrultuda paydaş kuruluşumuz olan İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile dördüncü (4.) sınıf öğrencilerimizin “öğretmenlik dersi uygulaması” dersinin planlamaları yapılmıştır. Fakülte koordinatörü ve program koordinatörü görevlendirmeleri gerçekleştirilmiştir.
-Fakültemiz öğrencilerinden Cumhurbaşkanlığı” Ulusal Staj Programı” kapsamında başvuran öğrencimizin staj eğitimi sağlanmış, işlemleri tamamlanmıştır.
-Fakültemize 2022-2023 Eğitim Öğretim yılında başlayacak olan öğrencilerimize uygulanacak olan “Oryantasyon Eğitimi” planı hazırlanmıştır.
-Fakültemiz ders - sınav programı ve uygulamaları “MSKÜ Önlisans ve Lisans Eğitim Öğretim Yönetmeliği” esasları çerçevesinde sürdürmektedir.
-Fakültemizde Temel İslam Bilimleri Anabilim Dalında yüksek lisans programı açılmıştır. Diğer iki Ana Bilim Dalında (Felsefe Ve Din Bilimleri ile İslam Tarihi Ve Sanatları) lisansüstü program açma çalışmalarını sürdürülmektedir.

2.AR-GE
- Fakültemiz öğrencileri TÜBİTAK projelerine başvuru konusunda teşvik edilmektedir 
-Fakültemiz öğretim üyeleri akademik çalışmaları (yayın) konusunda teşvik edilmekte olup gerekli tüm destek sağlanmaktadır.

3.TOPLUMSAL KATKI
-Fakültemiz öğretim üye/ elemanları ve öğrencilerimizin katılımlarıyla Üniversitemiz öğrenci, personel ve toplum kesimlerine açık pek çok etkinlik gerçekleştirilmiştir. Başlıcaları;
-Ramazan ayı programları (Konferans. Mukabele” Kampüs Camisi”)
-KYK Öğrenci Yurtlarında Ve Kötekli Gençlik Merkezi’nde öğretim üyelerimizce öğrenci buluşmaları gerçekleştirilmiştir.
-Fakültemiz öğretim üye/elemanları tarafından paydaş kuruluşlarımız iş birliği ile (İl Müftülüğü) alanımızla ilgili düzenlenen yarışma ve jüri üyelikleri görevleri ifade edilmiştir.
-Fakültemiz öğrenci, çalışan, öğretim üyeleri ve üniversitemiz rektörünün katılımlarıyla iftar organizasyonu gerçekleştirilmiştir.
-Fakültemiz İl Milli Eğitim Müdürlüğü, İl Müftülüğü işbirliği ile 17.05.2022 tarihinde öğrencilerimiz ve paydaş kurum temsilcilerinin katılımlarıyla “Din Ve Ahlak Eğitimi’nde İletişim” konu çalıştay düzenlenmiştir.
- Fakültemiz Felsefe Din Bilimleri Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Hammet ARSLAN (halihazırda Profesör ünvanını almış olup, Fakültemizde Dekan Vekilidir) Sosyal Bilimler alanında başarı ödülünü almıştır.
-Fakültemiz paydaş kurum temsilcilerinin de katılımıyla “Danışma Kurulu”nu oluşturmuş ve müşterek çalışmalar başlamış durumdadır.
-Öğretim görevlisi Eyyup BOZLAKOĞLU rehberliğinde Fakültemiz musiki korosu oluşturulmuş üniversitemiz Eğitim Fakültesi müzik bölümünün katkılarıyla Üniversitemiz AKM salonunda Muğla İl Protokolünün de katılımlarıyla öğrenci ve halka açık ilk konserimizi gerçekleştirilmiştir. Musıki koromuzun önümüzdeki dönemlerde de etkinliklerini sürdürmesi planlanmaktadır.
-Fakültemiz öğretim üyeleri ile üniversitemizin Edebiyat Fakültesi öğretim üyelerinin katılımları ile halka açık “Mehmet Akif ERSOY Paneli” gerçekleştirilmiştir.



4.İDARİ DESTEK SÜREÇLERİ
-Fakültemiz idari ve akademik teşkilat şeması web sayfamızda yer almaktadır. İş akış süreçleri de web sayfamızda yer almaktadır.
-Fakültemiz idari ve akademik personeli, üniversitemiz rektörlüğü ve Eğitim Koordinatörlüğünce belirlenen tüm eğitimlerini almış bulunmaktadır.
-Fakültemiz idari faaliyetlerinin yürütülmesi için gerekli personel üniversitemiz rektörlüğünce  ilgili yasalar çerçevesinde görevlendirilmektedir.
